
Problème n°1 : 

615 – 485 = 130 

La différence de prix entre les deux tondeuses est 130 euros. 

 

Problème n°2 : 

130 > 35 

Non il ne pouvait pas l’acheter. 

 

Problème n°3 : 

234 X 7 = 1638 

La vente de ces billets a rapporté 1638 euros. 

 

Problème n°4 : 

395 : 50 q=7 r=45 

Ce club doit réserver 8 bus (q+1) 

 

Problème n°5 : 

1024 – 892 = 132 

La liste de Mme Suire a obtenu 132 voix de plus que celle de M. Goulven. 

 



 

 

 

DANSER 

 

j'ai dansé 

tu as dansé 

il/elle/on a dansé 

nous avons dansé 

vous avez dansé 

ils/elles ont dansé 

 

OUVRIR 

 

j'ai ouvert 

tu as ouvert 

il/elle/on a ouvert 

nous avons ouvert 

vous avez ouvert 

ils/elles ont ouvert 

 
 


